



Snooker - Masters 2011 - Najava

Aktualni događaji

SRIJEDA, 29 LIPANJ 2011



Od 1-3. 7. Ove godine u Biljarskom klubu Mr.Q održat će se Masters turnir u snookeru.

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

Pravo i privilegiju nastupa na ovom prestižnom turniru imaju samo osmorica prvoplasiranih igrača sa završne rang liste netom završene sezone Hsl-a.

Masters 2011. zamišljen je kao prestižni turnir samo najkvalitetnijih igrača snookera u Hrvatskoj, i po prvi put će biti realiziran u novom formatu. Osmero prvoplasiranih imati će priliku razigrati između sebe i ponuditi nam odgovor, koji igrači su trenutno najbolji snooker igrači u Hrvatskoj.

Masters će se odigrati u formatu sa dvije grupe po četiri igrača. Prvu grupu čine trenutno prvi, četvrti, peti i osmi igrač sa završne rang liste Hsl, dok drugu grupu čine drugi, treći, šesti i sedmi igrač sa iste. U slučaju nemogućnosti dolaska nekoga od prvoplasiranih osam, mjesta će se popuniti sa slijedeće plasiranim igračima sa završne rang liste. U slučaju nedolaska nekoga od prvih 8, organizator ima pravo podijeliti Wild Card igraču za kojeg smatra da ima potrebnu kvalitetu kojom može dostojno zamijeniti eventualno spriječenog igrača, a koji se nalazi između prvog i osmog mjesta. O igraču kojem se može uručiti Wild Card odlučuje osim organizatora turnira i IO Hsl-a. Kriteriji za ovakav poziv su: kvaliteta, zasluge za ugledno i sportsko ponašanje na Hsl-u, postignut uspjeh na nekom od turnira završene sezone Hsl-a, objektivna procijena IO Hsl-a i organizatora, koji igrač može pridonijeti većoj kvaliteti, neizvjesnosti i atraktivnosti samog Mastersa.

Snooker Masters se ne boduje i ne utječe na rang listu Hsl-a, već ima isključivo prestižan karakter.

Za sve sudionike Mastersa predviđene su nagrade kao znak zasluženog vrednovanja sportskih rezultata.

Pravo i privilegiju nastupa na Mastersu 2011 zaslužili su :

Saša Novak,
Aco Vučetić,
Davor Antičić,
Pegi Martinjak,
Davor Bobek,
Goran Puškaš,
Domagoj Sajko i
Ivan Pavošević.

Lista Čekanja: Marinko Gojić, Oleg Ivanišević, Berislav Cerinski...

Izbor IO Hsl-a i organizatora za **Wild Card:** Luka Diel-Zadro.

Nakon grupne faze, prva dvojica iz svake grupe ulaze u polufinale.

Polufinale igraju A1 : B2 i B1 : A2.

Grupna faza i susreti polufinala igraju se na best of 5 sistemu, a finale na best of 7 sistemu.

Dress Code Mastersa je A dress code: svečane hlače i cipele, prsluk i leptir mašna.

Suđenje se uvodi na polufinalnim mečevima.

Glavni pokrovitelj Snooker Mastersa je HBS i njegov predsjednik Gosp. Zdravko Mamić, kojem se ujedno zahvaljujemo na razumijevanju i bezrezervnoj podršci koju daje ovogodišnjem Snooker Mastersu.

Satnica i svi sudionici Snooker Mastersa 2011, biti će objavljeni u toku srijede na portalu HBS-a.

Turnir počinje u **Petak 1.7.** a završava u **Nedjelju 3.7. 2011.**

Na kraju pozivam sve igrače, sudionike Hsl-a 2011, a koji se ove godine nisu uspjeli plasirati među prvih osam, da svojim prisustvom pokažu interes i daju podršku novom konceptu Mastersa i trenutno najboljim hrvatskim snookerašima.

Cijeli turnir biti će prenošen Live streamom, preko portala HBS-a.

Športski pozdrav,

IO Hsl-a: Goran Puškaš

[\[Natrag \]](#)

© Hrvatski Biljarski Savez 2008 o Joomla Core Engine

 **Developed by PERZEJ**